

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00016/2022 publicado no D.O de 2022-08-30, Seção 3. onde se lê: o presente termo tem como objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 10/2018, por mais 24(vinte e quatro) meses, firmado em 09 de março de 2018, que tem como objeto a concessão de uso da área física interna da concedente, reservado a instalação de restaurante e lanchonete no prédio do cedu localizado no campus a.c. Simões, em maceió/al, para exploração desses serviços, onde serão comercializados almoços, lanches rápidos, bebidas não-alcoólicas, sanduíches, doces, bolos, chocolates, sorvetes, entre outros produtos similares - cc nº 02/2016 . Leia-se: o presente termo tem como objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 10/2018, por mais 24 (vinte e quatro) meses, firmado em 09 de março de 2018, que tem como objeto a concessão de uso da área física interna da concedente, reservado a instalação de restaurante e lanchonete no prédio do cedu localizado no campus a.c. Simões, em maceió/al, para exploração desses serviços, onde serão comercializados almoços, lanches rápidos, bebidas não-alcoólicas, sanduíches, doces, bolos, chocolates, sorvetes, entre outros produtos similares - cc nº 02/2016

(COMPRASNET 4.0 - 29/08/2022).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00016/2022 publicado no D.O de 2022-08-30, Seção 3. onde se lê: o presente termo tem como objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 10/2018, por mais 24(vinte e quatro) meses, firmado em 09 de março de 2018, que tem como objeto a concessão de uso da área física interna da concedente, reservado a instalação de restaurante e lanchonete no prédio do cedu localizado no campus a.c. Simões, em maceió/al, para exploração desses serviços, onde serão comercializados almoços, lanches rápidos, bebidas não-alcoólicas, sanduíches, doces, bolos, chocolates, sorvetes, entre outros produtos similares - cc nº 02/2016 . Leia-se: o presente termo tem como objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 10/2018, por mais 24 (vinte e quatro) meses, firmado em 09 de março de 2018, que tem como objeto a concessão de uso da área física interna da concedente, reservado a instalação de restaurante e lanchonete no prédio do cedu localizado no campus a.c. Simões, em maceió/al, para exploração desses serviços, onde serão comercializados almoços, lanches rápidos, bebidas não-alcoólicas, sanduíches, doces, bolos, chocolates, sorvetes, entre outros produtos similares - cc nº 02/2016

(COMPRASNET 4.0 - 29/08/2022).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

AVISO DE REGISTRO DE DIPLOMAS

A Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, CPNJ: 17.879.859/0001-15 para fins do disposto no art. 21 da Portaria MEC nº 1.095, de 25 de outubro de 2018, desta Instituição de Educação Superior informa que foram registrados 60 (sessenta) diplomas no período de 16/08/2022 a 29/08/2022; sob os números 15064 a 15123, livro 2, sítio: <http://academico.unifal-mg.edu.br/consultapublicadiplomas>

SANDRO AMADEU CERVEIRA
Reitor

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 36/2022

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23087009934202213. , publicada no D.O.U de 03/08/2022 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços de manutenção preventiva bimestral e corretiva em autoclaves, quantas vezes necessárias, atendendo as necessidades da central de esterilização, biotério central e das faculdades e institutos da Universidade Federal de Alfenas UNIFAL-MG. Novo Edital: 30/08/2022 das 08h00 às 10h30 e de13h00 às 16h30. Endereço: Rua Gabriel Monteiro da Silva, Nr. 700 Centro - ALFENAS - MGEntrega das Propostas: a partir de 30/08/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/09/2022, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

LEIDA CRISTINA SILVA
Pregoeira

(SIDECA - 29/08/2022) 153028-15248-2022NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2022 - UASG 153028

Nº Processo: 23087004074202221 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo hospitalar, ambulatorial e biológico Total de Itens Licitados: 00559. Edital: 30/08/2022 de 08h00 às 10h30 e de 13h00 às 16h30. Endereço: Rua Gabriel Monteiro da Silva, Nr. 700 Centro - ALFENAS - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153028-05-3-2022. Entrega das Propostas: a partir de 30/08/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 12/09/2022 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

VERA LUCIA CUNHA DE OLIVEIRA
Pregoeira- Unifal-mg

(SIDECA - 29/08/2022) 153028-15248-2022NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EXTRATO DE COMPROMISSO Nº 169/2022

Nº Processo: 23066.029399/2022-65. TERMO DE COMPROMISSO ASSUMIDO ENTRE A UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04 e a FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À EXTENSÃO. CNPJ: 14.645.162/0001-91. OBJETO: complementar a participação da Fundação de Apoio como Interventor Financeira/Administrativa aos termos e condições pactuadas no Acordo de Estudo Clínico, firmado entre a UFBA, a LABCORP e a FAPEX, esta figurando como interveniente da UFBA, a executora, com vistas a proporcionar o desenvolvimento do projeto "Estudo de Extensão Aberto de Fase III Para Avaliar a Segurança e Eficácia a Longo Prazo do PRM-151 em Pacientes com Fibrose Pulmonar Idiopática (FPI) (WA42294)", conforme especificações, condições, forma e prazos constantes nas informações do projeto nº 169/2022, cujo é parte integrante. FUND. LEGAL: Leis 8.958/94 e suas alterações, Decretos: 7.423/10 e 8.241/14 e, subsidiariamente, à Lei 8.666/93. VIGÊNCIA: 26/08/2022 até 20/07/2027. DATA DE ASSINATURA: 26/08/2022.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 45/2022 - UASG 153038 - UFBA

Nº Processo: 23066.033261/2022-61. Dispensa Nº 39/2022. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: 14.645.162/0001-91 - FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E A EXTENSAO. Objeto: Apoio da Fapex na execução do projeto "CURSO DE COMUNICAÇÃO EM SAÚDE", condições, forma e prazos constantes nas informações do projeto nº 151/2022, parte integrante do presente Contrato. Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XIII. Vigência: 02/08/2022 a 30/06/2023. Valor Total: R\$ 200.000,00. Data de Assinatura: 02/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 09/08/2022).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 35/2022 - UASG 153038 - UFBA Nº PROCESSO:
23066.014137/2022-04

Dispensa Nº 45/2022. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: 15.255.367/0001-23 - FUNDAÇÃO ESCOLA POLITÉCNICA DA BAHIA. Objeto: Contratação de Fundação Escola Politécnica da Bahia - FEP para apoiar a execução do projeto CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM TEORIA ANALÍTICA DE CARL GUSTAV JUNG., condições, forma e prazos constantes nas informações do projeto nº 95/2022, parte integrante do presente Contrato. Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XIII. Vigência: 08/08/2022 a 30/06/2024. Valor Total: R\$ 188.955,00. Data de Assinatura: 08/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 30/08/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2022 - UASG 153038

Número do Contrato: 25/2020. Nº Processo: 23066.014332/2020-64. Inexigibilidade. Nº 2/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: 07.674.744/0001-30 - TEKIS TECNOLOGIAS AVANÇADAS LTDA. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a vigência do Contrato original nº 25/2020 na contratação de empresa especializada na prestação de serviços de licença de uso, suporte e manutenção da versão interoperabilidade da plataforma stela experta (software) por mais 12 meses. Com reajuste do valor global contratado amparado no art.57, inciso II, da lei 8666/93 para manutenção do equilíbrio econômico financeiro. Vigência: 01/09/2022 a 01/09/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 94.387,37. Data de Assinatura: 24/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 24/08/2022).

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 3/2022

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23066004377202292. , publicada no D.O.U de 27/07/2022 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de MÓVEIS COMUNS PERMANENTES PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DAS UNIDADES/ÓRGÃOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, para atender às necessidades das Unidades/Órgãos da Universidade Federal da Bahia - UFBA, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, inclusive as encaminhadas pelos órgãos e entidades participantes (quando for o caso), estabelecidas no edital e seus anexos Novo Edital: 30/08/2022 das 08h00 às 12h00 e de13h00 às 17h00. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, S/n. Campus Universitário de Ondina. Cep: 40170-115 Ondina - SALVADOR - BAEntrega das Propostas: a partir de 30/08/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 12/09/2022, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ABILIO DE FREITAS
Pregoeiro

(SIDECA - 29/08/2022) 153038-15223-2021NE800100

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 72/2021

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23066059479202164. , publicada no D.O.U de 15/08/2022 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços continuados de limpeza urbana, paisagismo, manutenção, roçagem, poda e conservação das áreas verdes com mão de obra fixa, com fornecimento de mão de obra especializada e fornecimento de materiais, insumos e equipamentos necessários à execução dos serviços nas áreas externas dos Campi da Federação/Ondina, do Canela e unidades dispersas, no Município de Salvador, no Campus Anísio Teixeira no Município de e Vitória da Conquista, e Campus do Município de Camaçari. Novo Edital: 30/08/2022 das 08h00 às 12h00 e de13h00 às 17h00. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, S/n, Campus Universitário de Ondina Cep: 40170-115 Ondina - SALVADOR - BAEntrega das Propostas: a partir de 30/08/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 12/09/2022, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ERIK MAUTONE PEREIRA
Pregoeiro

(SIDECA - 29/08/2022) 153038-15223-2021NE800100

EDITAL
RETIFICAÇÃO Nº 7 AO EDITAL 4/2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.739/2019, DOU de 28/03/2019, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria Interministerial do MP nº 316, DOU de 19/10/2017, resolve:

Retificar a área de conhecimento e a titulação da área de conhecimento abaixo no Anexo II do Edital 04/2022, publicado no DOU de 21/07/2022, Seção 3, págs. 57 a 64.

ANEXO II

ONDE SE LÊ:

Unidade Acadêmica / Departamento: Faculdade de Arquitetura / Coordenação Acadêmica

Área do Conhecimento: Planejamento Urbano Regional	Vagas: 01
Denominação/Classe: Professor Adjunto A / A	Regime de Trabalho: DE
Tipo de Prova: Escrita, Didática, Títulos e Defesa de Memorial.	
Titulação: Graduação em Arquitetura, Arquitetura e Urbanismo, Urbanismo, Geografia, Ciências Sociais, Planejamento Territorial, Engenharia Sanitária e Ambiental, Economia, Direito ou outras áreas afins. Doutorado em Arquitetura, Arquitetura e Urbanismo, Urbanismo, Planejamento Urbano e Regional, Geografia ou outras áreas afins.	

LEIA-SE:

Unidade Acadêmica / Departamento: Faculdade de Arquitetura / Coordenação Acadêmica

Área do Conhecimento: Planejamento Urbano e Regional	Vagas: 01
Denominação/Classe: Professor Adjunto A / A	Regime de Trabalho: DE
Tipo de Prova: Escrita, Didática, Títulos e Defesa de Memorial.	
Titulação: Graduação em Arquitetura, Arquitetura e Urbanismo, Urbanismo, Geografia, Ciências Sociais, Planejamento Territorial, Engenharia Sanitária e Ambiental, Economia, Direito ou outras áreas afins. Doutorado em Arquitetura, Arquitetura e Urbanismo, Urbanismo, Planejamento Urbano e Regional, Geografia ou outras áreas afins.	

Em 29 de agosto de 2022.

PAULO CÉSAR MIGUEZ DE OLIVEIRA

